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Νοσοκομείο Νίκαιας

Ένας αιώνας επιστημονικής και κοινωνικής προσφοράς. Έχει σώσει αμέτρητες χιλιάδες ζωές
κοινών θνητών και “επώνυμων”, φτωχών και πλούσιων. Από την Μικρασιατική καταστροφή,
τον Β’ΠΠ, την Κατοχή, τον Εμφύλιο μέχρι την φτωχοποίηση του πληθυσμού λόγω μνημονίων
και την σύγχρονη προσφυγιά των ιμπεριαλιστικών πολέμων. Πάντα με αυτοθυσία,
αυταπάρνηση, ανιδιοτέλεια.

Ένα τεράστιο σχολείο για γενιές και γενιές νέων γιατρών που έκαναν την ειδικότητά τους
στο νοσοκομείο μας. Και έμαθαν να ΜΗΝ ΤΑ ΠΑΡΑΤΑΝΕ ΠΟΤΕ όταν “σηκώνουν τα χέρια
ψηλά” διάφοροι Αρχικαθηγηταί των Αμπελοκήπων. Και έμαθαν να μην κοιτούν τον ασθενή
στην τσέπη ή στα στοιχεία ταυτότητας. Και έμαθαν να μάχονται ενάντια στον χάρο ως το
τέλος, να πολεμάνε στα “Μαρμαρένια Αλώνια” των δυσκολιών και των ελλείψεων. Γιατί “αν
μάθεις στο Νίκαιας, θα μπορείς να στέκεσαι παντού”. Γιατί “αν μάθεις στο Νίκαιας”
μαθαίνεις πως ΔΕΝ ΤΑ ΠΑΡΑΤΑΣ όταν λείπουν νοσηλευτές, τραυματιοφορείς, εργαλεία. Γιατί
“αν μάθεις στο Νίκαιας” μαθαίνεις σε καιρό ειρήνης αυτό που μαθαίνουν πικρά άλλοι σε
συνθήκες πολέμων ή μαζικών καταστροφών.
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Για να απαριθμήσουμε γεγονότα από αυτά με τα οποία αρέσκονται να ασχολούνται οι
εκάστοτε πολιτικάντηδες λόγω “δημοσιότητας”: τραγωδία στην Θύρα 7, τραγωδία στην
Πετρόλα, ομαδικές δηλητηριάσεις – εγκληματικές ενέργειες, πιο πρόσφατα οι αστυνομικοί
της ΔΙΑΣ στου Ρέντη, ο αστυνομικός των ΜΑΤ με την φωτοβολίδα κλπ, κλπ, κλπ …
Εκατοντάδες χιλιάδες που σώσαμε, άλλοι που δεν καταφέραμε να τους σώσουμε. Με την
επιμονή μας και την αυτοθυσία μας σήμερα νοσοκομείο πρότυπο στο Τραύμα, στην
Επεμβατική Αιμοδυναμική Καρδιολογία, στην Εντατική Θεραπεία, στην Γαστρεντερολογική
Ενδοσκόπηση, στην σύγχρονη Νευροχειρουργική, σε όλους τους τομείς.

Τώρα 2025 ο “υπουργός Υγείας” αποκαλεί δημοσίως τους γιατρούς και τους
λοιπούς υγειονομικούς αυτού του νοσοκομείου “κομμουνιστοσυμμορίτες”
φέρνοντας στην επικαιρότητα φρασεολογία περιόδου Εμφυλίου πολέμου και
θέλοντας να μας γυρίσει 80 χρόνια πίσω.

Που όταν εμείς σώζαμε ζωές και ταυτόχρονα με αυταπάρνηση παλεύοντας με χίλιες δυο
δυσκολίες απογειώσαμε επιστημονικά το νοσοκομείο, εκείνος εξαπατούσε τον κοσμάκη με
αντιεπιστημονική ψέκα πουλώντας στην τηλεόραση “βιονικά νανογιλέκα”. Και που τα
τελευταία 18 χρόνια όταν εμείς ματώνουμε και ξενυχτούμε καθημερινά δίπλα στους
ασθενείς μας με εξευτελιστικούς μισθούς, εκείνος ζεσταίνει την βΟλευτική καρεκλίτσα δέκα
χιλιάδες ευρώπουλα τον μήνα μαζί με τα εξτραδάκια πηδώντας σαν το καγκουρό από κόμμα
σε κόμμα και γλείφοντας εκεί που έφτυνε προκειμένου να κρατά αυτή την τόσο βΟλική
καρεκλίτσα.

Εμ είσαι πολύ μικρός και ασήμαντος για να πιάσεις ΕΣΥ στο στόμα σου ΕΜΑΣ
Άδωνι Γεωργιάδη.

Φρόντισε όσο είσαι υπουργός να εγκρίνεις τις αναγκαίες προσλήψεις που ζητάμε
ΩΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗ (και όχι ως “κομμουνιστοσυμμορίτες συνδικαλιστές”) που
εκκρεμούν μπλοκαρισμένες στο υπουργικό σου γραφείο. Φρόντισε να ορίσεις
Διοικητικό Συμβούλιο στο Νοσοκομείο που ΠΑΡΑΝΟΜΩΣ δεν ορίζεις εδώ και 8
ολόκληρους μήνες. Φρόντισε να δώσεις έστω ένα μικρό μέρος της
χρηματοδότησης που χρωστάς στο Νοσοκομείο μας και που ΠΑΡΑΝΟΜΩΣ την
κατακρατάς.

Και άσε τα υπόλοιπα, τα ταχαρητορικά εμφυλιοπολεμικά.

ΔΕΝ ΣΕ ΠΑΙΡΝΕΙ.


